
PROSPERITATE PENTRU TOŢI 
Cum ne imaginăm viitorul ţării noastre după douăzeci sau chiar după cincizeci de ani?
Cum vrem să trăim? Şi ce oportunităţi se deschid înaintea noastră? 

O astfel de oportunitate este numită: «venitul de bază necondiţionat». În spatele acesteia
este o idee simplă:

Statul plăteşte fiecarui cetăţean un venit modest dar suficient, care nu este

legat de orice condiţii, şi rezervă pentru fiecare dreptul de a primi  venituri

suplimentare din alte surse. 

Această idee apare sub diferite forme timp de mai multe secole. Dar, în creştere cu
problemele sociale, subiectul de discuţie devine mai larg. Suporterii lui văd în aceasta
modul de combatere a şomajului şi a sărăciei: ei consideră venitul de bază  necondiţionat
ca drept inerent, care trebuie să fie garantat de stat. Alţii numesc ideea nebună,
imposibilă punct de vedere economic şi etic inacceptabilă: într-un singur cuvânt, cât mai
curând de a uita de idee şi de a trimite-o la coşul de gunoi al istoriei. 

Dar despre ce într-adevăr se vorbeşte? 

Argument despre  imposibilitatea de a finanţa sistemul a fost respins de către multe
modele. Astfel, rămâne întrebarea dacă ne putem permite să nu mai lucrăm pentru
nevoile noastre de bază? 

Avantajele sunt pe suprafaţă: omul în astfel de ţară, începe nu doar a supravieţui dar a
trăi. Fiecare persoană are condiţii de pornire egale pentru a satisface nevoile sale de bază,
a se învăţa şi mai departe de a alege linia sa apropiaţă de acţiune. 

Profitul în punerea în aplicare a venitului de bază pentru antreprenori: ei vor câştiga,
pentru că oamenii, având  mai mulţi bani, cumpără mai mult. Prin creşterea profiturilor
ei vor putea plăti leafă mai mare angajaţilor săi, şi, astfel, prin cerc. 

Care este atunci problema? 

Argumentele împotriva ideii politicienilor sunt după cum urmează: Cum  de a conduce
oamenii, care sunt lipsiţi de frica banală şi de retrăiri? 

Antreprenorii sunt  îngrijoraţi de modul în care venitul de bază ar putea afecta piaţa
lucrarilor, pentru ca munca nepopulară trebuie să fie mai bine plătită pentru a stabili
motivaţia mai mare. 

Care este ieşirea? 

Cu cât  mai multe persoane se interesează de idee, se gândesc la ea şi  discută despre
implicaţiile, cu cât mai mulţi oameni îşi imagină o aşa lume şi vor să trăiască în acest
viitor, cu atât mai probabil este apariţia lui. Dar, în primul rând, ideea trebuie să  se
cunoască bine şi să se înţeleagă în mod corect. 

Şi de aceea: Lucrul de explicare  şi deschidere pentru idei noi!
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